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                              Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Segunda Sessão Legislativa da Décima-Primeira Legislatura da 

Câmara Municipal de Alvorada do Oeste, realizada no dia 02 de Março do ano 

2.025. No Salão Nobre de Reuniões, às 19h00min, sita à Av. São Paulo nº 4369, 

nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador Mailson de Oliveira, 

Secretariado pelo Vereador Aldione de Andrade Santos. Feita a chamada, foi 

constatada a presença dos seguintes Vereadores: Adãozinho Moura dos Santos; 

Ederson da Silva Araújo; Geraldo da Vitória; Oscar de Oliveira Porto; Osmar de 

Jesus Gonçalves e Uelinton de Oliveira Rosa. Constatada a existência legal de 

Quorum e sob a Proteção de Deus o Sr. Presidente deu inicio a Reunião Ordinária 

e solicitou do Sr. Secretário para que o mesmo procedesse a Leitura da Ordem do 

Dia, que constou o seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE I – Apresentação do 

Expediente Recebido; II – Leitura das Proposições Recebidas; III – Apreciação 

da Ata da Reunião Anterior. GRANDE EXPEDIENTE I – Palavra vaga aos 

Vereadores Inscritos no Livro Especial de Oradores. ORDEM DO DIA I - 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 003/2026-Executivo Municipal- Altera 

a Lei de nº 812 de 18 de maio de 2015, criando os Cargos de Fiscal de Obras e 

Posturas e Médico Veterinário e da Outras Providências; II - 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 004/2026-Executivo Municipal- Altera a Lei de nº 

814 de 18 de maio de 2015, criando os Cargos de Agente de Combate às 

Endemias e Médico Veterinário e da Outras Providências; III - 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 005/2026-Executivo Municipal- Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Celebrar Convênio com o Estado de Rondônia para 

Implementação do Programa Alvorada Mais Seguro, e da Outras Providências; 

IV - 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 006/2026-Executivo Municipal- 

Dispõe sobre a proibição de Descarte Irregular de Resíduos, Entulhos e Lixo em 

vias públicas e terrenos no Município de Alvorada do Oeste, estabelece 

penalidades e da Outras Providências; V - 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei nº 007/2026-Executivo Municipal- Dispõe sobre as normas gerais do 

Cemitério Público Municipal, regulamenta o sistema de cemitério vertical, 

autoriza a criação de ossário e dá outras providências; VI - 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 008/2026-Executivo Municipal-Dispõe sobre a 

Criação de Aporte Financeiro ao Instituto de Previdência Social dos Servidores 

Públicos Municipais de Alvorada do Oeste- IMPRES, de Caráter Facultativo e 

conforme necessidade, e dá outras providências; VII - 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei nº 009/2026-Executivo Municipal- Cria o Auxílio Cartão-Feira aos 

Servidores Públicos Municipais, e dá outras providências; VIII - 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 010/2026-Executivo Municipal-Acrescenta 
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dispositivos à Lei Municipal nº 1.193/2025, que “Dispõe sobre a Percepção de 

Honorários Advocatícios de Sucumbência no âmbito da Administração Pública 

Municipal Direta e Autárquica”, e dá Outras Providências; IX - Discussão e 

Votação Única da Indicação nº 018/2026-Vereador Geraldo da Vitória- Indica ao 

Prefeito Municipal, para fazer limpeza no pátio da Escola Humberto de Campos, 

localizada no Distrito de Tancredópolis; X - Discussão e Votação Única da 

Indicação nº 019/2026-Vereador Ederson da Silva Araújo- Indica ao Prefeito 

Municipal, para fazer o patrolamento, cascalhamento, saída d`agua e aterros nas 

seguintes linhas e travessões: Linha 7ª, Oitavinha, Mini-7, Nona e no Distrito de 

Tancredópolis. EXPLICAÇÕES PESSOAIS I - Palavra vaga aos Vereadores 

Inscritos. Concluída a leitura da Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou do 

Senhor Secretário para que o mesmo procedesse à leitura do Expediente 

Recebido, que constou do seguinte: Projeto de Lei nº 011/2026-Executivo 

Municipal-Aprova autorização de abertura de Crédito Especial, no valor total de 

R$ 682.315,36 (seiscentos e oitenta e dois mil trezentos e quinze reais e trinta e 

seis centavos) por Excesso de Arrecadação, Superavit e da outras providências. 

Ao termino da leitura do Expediente Recebido o Sr. Secretário informou ao Sr. 

Presidente que o Projeto de Lei nº 011/2026, foi enviado pelo Executivo 

Municipal em Regime de Urgência, Urgentíssima. Em cumprimento com as 

normas regimentais o Sr. Presidente consultou ao Plenário sobre o recebimento 

do referido Projeto de Lei em Regime de Urgência, o qual foi aceito por 

unanimidade de votos. Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente solicitou 

do Sr. Secretário para que o mesmo procedesse a leitura das Proposições 

Recebidas, que constou o seguinte: Requerimento nº 004/2026 e Indicação nº 

029/2026-Vereador Oscar de Oliveira Porto; Indicações nº 021 e  022/2026-

Vereadores Uelinton de Oliveira Rosa, Geraldo da Vitória e Oscar de Oliveira 

Porto e Indicações nº 023 e  024/2026-Vereadores Uelinton de Oliveira Rosa e 

Geraldo da Vitória. Concluída a leitura das Proposições Recebidas o Sr. 

Presidente solicitou do Sr. Secretário para que o mesmo procedesse a leitura da 

Ata da Reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Na 

sequência o Sr. Presidente passou ao Grande Expediente, e os Vereadores 

inscritos no Livro Especial de Oradores fizeram seus pronunciamentos. Ao 

término dos pronunciamentos o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, e abriu a 

1ª Discussão do Projeto de Lei nº 003/2026, na sequencia o Vereador Oscar 

solicitou ao Sr. Presidente vista nos Projetos de Lei nº 003 e 004/2026, 

solicitando que os referidos Projetos fossem retirados da Pauta da Ordem do Dia. 

Em seguida o Sr. Presidente deferiu a solicitação do Vereador Oscar e colocou tal 

pedido sob a apreciação do Plenário, o qual foi aceito por unanimidade. 
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Continuando com os trabalhos o Sr. Presidente abriu a 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 005/2026, sendo o mesmo aprovado na primeira votação por 

unanimidade de votos; 1ª discussão e votação do Projeto de Lei nº 006/2026, 

sendo o mesmo reprovado por unanimidade de votos; 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 007/2026, sendo o mesmo aprovado na primeira votação por 

unanimidade de votos; 1ª discussão e votação do Projeto de Lei nº 008/2026, 

sendo o mesmo aprovado na primeira votação por unanimidade de votos; 1ª 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 009/2026, sendo o mesmo aprovado na 

primeira votação por unanimidade de votos; 1ª discussão e votação do Projeto de 

Lei nº 010/2026, sendo o mesmo aprovado na primeira votação por unanimidade 

de votos. Discussão e votação única das Indicações nº 018 e 019/2026, sendo as 

mesmas aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida o Sr. Presidente 

deferiu o pedido do Vereador Oscar de Oliveira Porto, para que fosse votado em 

regime de Urgência o Requerimento nº 004/2026 e a Indicação nº 029/2026, tal 

pedido foi colocado sob a apreciação do Plenário, aceito a urgência por 

unanimidade entre os Vereadores o Sr. Presidente passou a discussão e votação 

única dos mesmos, os quais foram aprovados por unanimidade de votos. Não 

havendo mais matérias a serem discutidas ou votadas o Sr. Presidente passou as 

Explicações Pessoais, para os Senhores Vereadores inscritos fazerem seus 

esclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar e para constar, lavrou-se a 

presente Ata, inclusive com base em dados do extrato eletrônico devidamente 

arquivado nesta Casa de Leis. Ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

pelo Senhor Presidente, Senhor Secretário e demais Vereadores que assim o 

desejarem. 

 


